



Анализ практики рассмотрения обращений и приема граждан за 9 месяцев 2016 года

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия обобщены и проанализированы сведения о работе по рассмотрению обращений и приему граждан за 9 месяцев 2016 года.

Согласно статистическим данным, число граждан, обратившихся за 9 месяцев текущего года на прием в Следственное управление с устными и с письменными обращениями, увеличилось с 641 до 717. Руководством Следственного управления принято 167 граждан (АППГ – 109), из них руководителем Следственного управления – 73, заместителями руководителя Следственного управления – 94.

В основном на прием к руководству Следственного управления граждане обращаются по вопросам несогласия с решениями и действиями (бездействиями) сотрудников Следственного управления при проведении процессуальных проверок и при расследовании уголовных дел. При обращении граждан по вопросам, рассмотрение которых, не относится к компетенции Следственного управления, им даются устные разъяснения.

Более половины из числа обратившихся на прием граждан (371 человек) принято в ходе дежурств сотрудниками аппарата Следственного управления и руководителями подразделений аппарата в соответствии с графиком приема граждан (АППГ – 303). Сотрудниками следственных подразделений в анализируемый период принято 179 граждан (АППГ-223).

За 9 месяцев 2016 года в Следственном управлении рассмотрено 1103 обращения (АППГ – 937). Большинство обращений разрешено сотрудниками аппарата Следственного управления – 270 и Зубово-Полянского межрайонного следственного отдела – 137 .

В указанный период увеличилось (на 20,6%) количество обращений, разрешенных в порядке ст. 124 УПК РФ. Так, в порядке ст. 124 УПК РФ разрешено 76 жалоб (АППГ – 63). Основной характер составляют жалобы на действия (бездействие) и решение следователя, руководителя (заместителя руководителя) следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении, на отказ в возбуждении уголовного дела, на другие действия (бездействие) и решения следователя, руководителя (заместителя руководителя) следственного органа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

По уголовным делам о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, за 9 месяцев 2016 года в порядке ст. 124 УПК РФ рассмотрено 1 обращение (Пролетарский МСО). По сообщениям и уголовным делам о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, не требующих рассмотрения в порядке ст. 124 УПК РФ, рассмотрено 18 обращений.

В третьем квартале 2016 года в Следственное управление сообщений о совершении сотрудниками Следственного управления коррупционных преступлений, а также обращений граждан и организаций по фактам коррупции не поступало (АППГ – 0).

Кроме обращения в Следственное управление посредством почтовой связи у граждан есть возможность обратиться в Следственное управление иными доступными способами. Так, по «Телефону доверия» Следственного управления поступило 12 обращений, по телефонной линии «Ребенок в опасности» - 4, через «интернет-приемную» Следственного управления – 103 обращения.

Федеральными районными судами Республики Мордовия в порядке ст. 125 УПК РФ за 9 месяцев 2016 года рассмотрена 41 жалоба (АППГ – 21).

В судебном порядке были обжалованы решения о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении уголовного дела, иные действия (бездействие) и решения следователя, руководителя следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях, о задержании лица по подозрению в совершении преступления, об избрании в отношении подозреваемого, обвиняемого меры пресечения, о прекращении уголовного дела и другие. В удовлетворении всех жалоб районными судами первой инстанции Республики Мордовия было отказано.

В дальнейшем работа по приему граждан и рассмотрению обращений граждан также будет осуществляться в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и организационно-распорядительных документов Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

01 Ноября 2016

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/about_active_work/item/1079038



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
